

Spoštovane volilke in volilci

Zakon o denacionalizaciji je bil sprejet oktobra 1991. To je bil prvi zakon s področja lastninskega preoblikovanja, sprejet kljub strokovnim pomislekom, v želji, da se proces latninskega preoblikovanja začne čimprej. Praktično uresničevanje zakona je pokazalo, da ima dejansko mnoge slabosti, in da ga je potrebno dopolniti in spremeniti. Konzorcij zavezancev za vračilo podržavljenega premoženja je pripravil predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o denacionalizaciji in javno povabil volilce, da ga podpro.

V predlogu omenjenega zakona se Konzorcij denacionalizacijskih zavezancev zavzema za:

- ponovno oceno vseh gospodarskih in socialnih posledic denacionalizacije
 - odgovornost denacionalizacijskih upravičencev, da z vrnjeno lastnino ustvarjajo nova delovna mesta.
- Zaradi načina izvedbe denacionalizacije je oteženo poslovanje podjetij, v mnogih primerih delavci ostajajo brez dela.

Združena lista socialnih demokratov je že ob sprejemanju zakona opozarjala na nesprejemljivost rešitev, po katerih naj bi se izvajala denacionalizacija v Sloveniji. Izkazalo se je, da povsem upravičeno. Način izvedbe denacionalizacije je privedel do tega, da je kmetijstvu in gozdarstvu že prizadejana ogromna škoda. Veljavni zakon o denacionalizaciji omogoča vračanje v naravi tudi tam, kjer zaradi tega prihaja do ukinitja dejavnosti in delovnih mest. Brez realnega povračila jemlje podjetjem tudi tisto lastnino, ki so jo ta kupila po tržnih cenah.

V Združeni listi socialnih demokratov smo mnenja, da je potrebno znova oceniti položaj denacionalizacijskih upravičencev - vključno s cerkvijo. Ponovna preučitev naj ve-

lja tudi za obveznosti podjetij, ki posedujejo denacionalizirano premoženje. Ta trenutno nosijo materialno breme za popravilo krivic, ki jih sama niso povzročila. Nejasne so tudi določbe zakona glede pravice do odškodnine v primerih, ko je bila ob-



denacionalizaciji delna odškodnina že poravnana. Določbe zakona pomenijo neposredno oškodovanje družbene lastnine ter vseh državljanov in državljanov Slovenije, ko priznavajo vračanje brez nadomestila denacionalizacijskega upravičenca tudi v primeru, ko je sedanja vrednost vrnjenega premoženja do 1/3 večja od njegove vrednosti ob denacionalizaciji.

Spoštovane volilke in volilci, vse našeto terja temeljito oceno zakona ter njegove spremembe in dopolnitve. Krivic nepošteno in na ideoloških temeljih zasnovane nacionalizacije ne moremo popraviti z novimi krivicami. Da pa bi pri tem uspeli, potrebujemo vašo podporo. Gre za vašo podjetja in vašo delovna mesta, za vaše delo v preteklosti in za prihodnost vaših otrok.

Predlagatelj Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o denacionalizaciji morajo do 21. 10. 1994 zbrati 5000 podpisov v podporo predloga. Le tako bo lahko obravnavan v državnem zboru.

Izpolnjen obrazec je potrebno podpisati pred delavcem upravnega organa (v Ljubljani, na Mačkovi - okenca 12-16) in dokazati identiteto z osebno izkaznico. Potrjeni obrazec nato oddajte na sedežu območne organizacije ZLSD Ljubljana Moste-Polje.

Pozivamo vas, da tudi vi s svojim podpisom podprete pobudo Konzorcija zavezancev za vračilo podržavljenega premoženja. Oglasite se na sedežu

OBMOČNE ORGANIZACIJE ZDRUŽENE LISTE SOCIALNIH DEMOKRATOV LJUBLJANA MOSTE-POLJE, Ob Ljubljani 42, I. nadstropje, kjer boste dobili potrebne obrazce in vse informacije.

TAJNIK ZLSD LJUBLJANA MOSTE-POLJE
Stane BREZOVAR

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
OBČINSKI ODBOR LJUBLJANA MOSTE-POLJE
Proletarska c. 1, 61110 Ljubljana, tel.: 441-035

IZJAVA ZA JAVNOST

Občinski odbor Liberalne demokracije Slovenije Ljubljana Moste-Polje je na seji Izvršnega odbora dne 14. 9. 1994 obravnavala dve točki dnevnega reda in sicer pobudo za redni sklic seje občinske skupščine in pobudo za sklic seje DPZ zaradi odvzema imunitete poslancu DPZ Janezu Lesarju, ki se na imuniteto sklicuje v primeru »pretepenega novinarja«.

Do blokade moščanske skupščine je prišlo z izvolitvijo Janeza Jančarja za poslanca v Državnem zboru. Demosova poslanska skupina kljub dogovoru, da bo župan iz vrst LDS, mesto mandatarja pa bo prevzel predstavnik Demosa, ni podprla izvolitve novega župana, ki ga je predlagala LDS. Zaradi kršenja dogovora je LDS odrekla podporo občinskemu Izvršnemu svetu in na pobudo desetih poslancev v DPZ sprožila postopek glasovanja o zaupnici Izvršnemu svetu občine Ljubljana Moste-Polje.

Izvršni odbor LDS je na svoji seji sprejel sklep, da se bo udeležil sklicane seje občinske skupščine, če bo podpredsednik skupščine upošteval poslovnik in na dnevni red uvrstil glasovanje o zaupnici Izvršnemu svetu, ki jo je sprejel DPZ že 16. 6. 1993.

Izvršni odbor je sprejel tudi sklep, naj se v čim krajšem času skliče seja DPZ, na kateri bodo poslanci LDS omogočili sodišču, da začne redni postopek za ugotovitev odgovornosti v zadevi poslanca Janeza Lesarja.

Občinski odbor Liberalne demokracije Slovenije Ljubljana Moste-Polje meni, da pogovori in strpnost lahko rešijo velik del problemov, zato se bodo še naprej dogovarjali. Kljub izjavi Demosa, da niso več pripravljani na pogovore, je Občinski odbor LDS prepričan, da se v tem času še vedno lahko razrešijo problemi, to pa bo v korist prebivalcem občine Ljubljana Moste-Polje in Ljubljane.



za Izvršni odbor
predsednik OO LDS Ljubljana Moste-Polje
GREGOR FEIST, l.r.

nega odbora 3. septembra soglasno odločili, da sporazuma ne podpisemo.

Naš podpis pod preloženo besedilo bi namreč pomenil odstop od nekaterih naših temeljnih programskih določil. DS pa bi se morala odpovedati tudi svoji sedanji politični poziciji (sredina), saj so v predlogu prevladovali desni poudarki.

Tako kot smo marca ostali zvesti svojim volivcem in programu in se nismo združili z LDS, smo svoje pričanje ohranili tudi tokrat, ko so nam ponujali zlitje z desnico.

Na lokalnih volitvah bomo tako nastopali skupaj s SOPS-om in predvidoma s krščanskimi socialisti. Prejšnji teden smo imeli že drugi posvet občinskih odborov, osrednji temi pa sta seveda bili priprave na lokalne volitve in informacija o oblikovanju novih občin. Ker smo Demokrati, je seveda jasno, da se bo vsak občinski odbor lahko tudi samostojno odločal o skup-

nem nastopu s kakšno drugo stranko (ne le SOPS in SKS), oziroma bo po dogovoru podprl kandidata kakšne druge stranke.

Sklenili smo tudi, da bomo imeli Demokrati Slovenije svoj prvi kongres v začetku novembra, še pred tem pa bo - najverjetneje sredi oktobra - predvolilna konferenca, katere ključna tema bo nastop na lokalnih volitvah. V pripravah na to konferenco seveda že razmišljamo tudi o kandidatih in oblikovanju kandidatnih list ter planu volilnih dejavnosti.

Glede na to, da se vas vse več zanima za našo stranko in njen program - naše temeljno vodilo je namreč dosledno uresničevanje programa, kar je značilno tudi za naše delo v Državnem zboru - ga lahko dobite na sedežu stranke, Linhartova ulica 13, Ljubljana (tel/fax 061 310-567). Z veseljem vam ga bomo poslali.

DANICA SIMŠIČ

DEMOKRATI IN LOKALNE VOLITVE

Kot vse kaže se lokalne volitve dejansko bližajo vse hitreje in hitreje. In zato se seveda Demokrati Slovenije, ki želimo na teh volitvah marsikje nastopati s samostojnimi kandidati, nanje že temeljito pripravljamo.

Začeli smo pravzaprav že sredi junija, ko smo na prvi letni konferenci Demokratske stranke Slovenije podpisali sporazum o skupnem nastopu na lokalnih volitvah s Slovensko obrtno podjetniško stranko - SOPS. Že tedaj so potekali tudi pogovori o skupnem nastopu na lokalnih volitvah v Stranko krščanskih socialistov. Kot kaže, bomo sporazum z njimi podpisali v najkrajšem času.

Seveda so naše priprave na tako pomembno zadevo, kot so lokalne

volitve, dodobra pretresli pogovori in pogajanja o Sporazumu o skupnem nastopu na volitvah za župane in ob-



činske (mestne) svete, katerega osnutek sta pripravila SLS in SDSS. Po vrsti temeljitih razprav v stranki smo

se pogajanj o sporazumu udeležili, toda ker predlagatelj (SLS in SDSS) niso hoteli odstopiti od določil, ki so pravzaprav pomenila oblikovanje koalicijske države in ne za lokalne volitve, ker so nas kljub temu, da so nas na pogajanja povabili, pogosto obdelovali z zelo čudnimi izrazi in celo dopovedovali, kako da se mora kdo od nas obnašati in kako govoriti in nenazadnje, ker o sodelovanju s SOPS-om in SKS niso hoteli niti slišati, smo se demokrati na seji glav-

KADROVSKE SPREMEMBE V LDS

Predsednik Liberalne demokracije Slovenije v občini Lj. Moste-Polje je postal g. Gregor Feist. Pred tem je bil podpredsednik občinske LDS. Profesionalno se ni nikoli ukvarjal s politikom. Kot sam pravi, izhaja iz krute realnosti - iz gospodarstva, kar si šteje v dobro, saj odslej lahko zastopa tako gospodarstvo kot politične interese. Je inženir elektrotehnike, zaposlen pa je v eni največjih računalniških hiš v Sloveniji, v Hermesu Plus. Stanuje v Štepanjski vasi, je poročen in oče enega sina. Ker je težko dosegljiv, smo ga obiskali v podjetju med malico in mu postavili nekaj vprašanj.

Pred kratkim so se štiri stranke združile v Liberalno demokracijo Slovenije. Ali je glede na to dejstvo prišlo v vaši občinski organizaciji LDS do kakšnih sprememb?

Do samih organizacijskih sprememb še ni prišlo. Do njih bo prišlo po volitvah v lokalno samoupravo, ko se bo mestna organizacija oblikovala enotno, ker se bo pač tudi mesto oblikovalo kot enotna občina. Z združitvijo so se ustanovne stranke kadrovske in organizacijsko okrepile, tako da bomo bolj uspešno uresničevali program Liberalne demokracije Slovenije. Kar se tiče kadrovske spremembe na občinski ravni, je Marjan Cerar postal predsednik sveta stranke in eden od podpredsednikov mestnega odbora LDS. Sam sem postal predsednik občinske organizacije LDS.

Ali se je odnos vaše stranke do sklica občinske skupščine spremenil?

Odnos od sklica občinske skupščine se šele v zadnjem času postopoma oblikuje, saj so dopusti komaj za nami. Predsednik IS g. Brane Matjašec je v avgustu poslal pobudo za sklic skupščine. Občinski izvršni odbor je na prvi seji 14. 9. med drugimi točkami obravnaval tudi to vprašanje. Takoj sem stopil v kontakt z ostalimi strankami v občini in izrazil interes za dogovarjanje o nakopičenih problemih, o katerih bi morala razpravljati

skupščina. Verjetnost, da pridemo do pametnega dogovora, se je po zadnjih izjavah Demosovih predstavnikov, da se niso več pripravljani pogovarjati, precej zmanjšala. LDS se je pripravljena udeležiti skupščine in odločiti o vseh predlaganih točkah, vendar je potrebno poudariti, da je do same blokade prišlo, ker ni bila uresničena pobuda desetih poslancev DPZ o gla-



Gregor Feist, predsednik LDS Lj. Moste-Polje

sovanju o zaupnici izvršnemu svetu. Urbanistične probleme ureja izvršni svet sam. Zaupnico je potrebno uvrstiti na prvo mesto zato, da preverimo, ali je politika IS prava.

Kakšen program bo uveljavljala stranka LDS v občini in mestu?

Na združitvenem kongresu strank je bil sprejet program Liberalne demokracije Slovenije, ki določa pomembnejše točke razvoja naše družbe. Iz njega bomo za naš lokalni program prikožili vse tiste zadeve, ki se tičejo naše občine in mesta Ljubljane. Zagovarjali bomo reševanje ti-

stih problemov, ki se konkretno tičejo naših občanov. Zdej opravljamo analize, iz katerih bomo izluščili najbolj žgoče probleme (npr. ekološke probleme in urejanje prostora).

MKB

ZDRUŽENJE BORCEV IN UDELEŽENCEV NOB LJUBLJANA MOSTE-POLJE
LJUBLJANA, Ob Ljubljani 42

STALIŠČA O MUZEJSKI ZBIRKI NA SPOMENIŠKEM KOMPLEKSU URH!

Izvršni odbor ZB in Udeležencev NOB območne organizacije Ljubljana Moste-Polje v zvezi z odstranitvijo muzejske zbirke iz cerkve na Sv. Urhu (1. in 2. junija 1994) znova poudarja in ostaja pri svojih stališčih, ki so bila podana na skupnih sestankih v letih 1991/92, in sicer:

- Soglašali smo, da se v procesu denacionalizacije in vračanja cerkve Sv. Urh župnišču v Sostrem muzejska zbirka prenese v nekdanje prostore mežnarje na Urhu, ki jo je treba pred tem adaptirati v gradbenem in tehničnem smislu, za kar sta bila pristojna občina Ljubljana Moste-Polje in župnišče v Sostrem.

- Spomeniški kompleks Sv. Urh s spomenikom, cerkvijo in muzejsko zbirko je sklenjena celota, zato mora tak tudi ostati v skladu z veljavnim odlokom o razglasitvi spomenikov delavskega gibanja narodnoosvobodilne vojne in socialistične graditve za kulturno zgodovinske spomenike (Ur. list SRS štev. 34/84).

- Zato pričakujemo, da bodo pristojni organi v občini Ljubljana Moste-Polje, ministrstvo za kulturo RS in župnišče iz Sostrega spoštovali in upoštevali vse dosedanje dogovore o prenosu muzejske zbirke iz cerkve v nekdanjo mežnarjo.

- Sv. Urh je in bo zgodovina tragičnih dogajanj med II. svetovno vojno. Dejstvo je, da je bila na Sv. Urhu belogardistična in domobranska postojanka. Strinjamo se z vsemi, ki zahtevajo, da se v muzejski zbirki prikažejo zgodovinsko objektivna dejstva o dogajanjih na Urhu. Za to naj poskrbi stroka.

- Glede na to pričakujemo, da bodo pristojni v duhu zadnjega dogovora o stanju in možnostih za ureditev stalne spominke razstave na Sv. Urhu z dne 28. 6. 1994 v primernem času našli rešitev, ki bo ustrezala vsem prizadetim.

Predsednik območne organiz. ZB in UNOB Ljubljana Moste-Polje
POLDE MAČEK

Adriatic
zavarovalna družba d.d.

V centru Polja ob Zaloški cesti najamemo prostor v velikosti 15 do 40 m² za storitvene dejavnosti. Pokličite 488 016 od 10. do 17. ure.

Adriatic
zavarovalna družba d.d.